

Россияне терпят за царя

Население России боится тратить деньги и готовится к затяжной инфляции.

Больше половины россиян (53%) заявили о своем желании сберегать деньги, а не тратить их. При этом большинство назвало наиболее привлекательным способом сбережения размещение средств в банках.

Соответствующий опрос был проведен по заказу Центробанка РФ.

Половина респондентов также сообщила об ухудшении материального положения за последний год. 45% респондентов заметили повышение цен на продукты питания и непродовольственные товары за последний месяц. А о том, что цены в следующем году вырастут говорят 76% респондентов.

Отметим, в 2015 году оборот розничной торговли в России сократился на 10%, что стало максимальным спадом потребления с момента начала наблюдений в 1970 году.

В Минэкономразвития спад спроса объяснили переходом россиян от потребления к сбережению.

Переход на сберегательную модель потребления характерен для населения с низким или средним уровнем дохода. В целом в 2015 году россияне стали направлять на сбережения уже 15,4% своих доходов, что соответствует максимуму за пять лет.

Больше всех страдают беднейшие слои населения, большая часть расходов которых приходится на покупку на порядок подорожавших продуктов.

В целом доля россиян с доходами ниже прожиточного минимума увеличилась до 13%.

Напомним, ранее стало известно, что разница между денежными доходами и расходами граждан по итогам 2015 года стала отрицательной и составила 420 миллиардов рублей. Таким образом, впервые за 17 лет граждане России потратили больше денег, чем заработали.

Фото: www.economics-prorok.com

Автор: Влад Красов © Babr24.com



ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ОБЩЕСТВО, РОССИЯ 👁 8828 07.03.2016, 17:37 👍 868

URL: <https://babr24.com/?ADE=143167> Bytes: 1761 / 1611 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Влад Красов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)